



新闻观察

中国信息基础设施建设在世界排名处 80 位以后

总理敦促“提网速”“降网费”

“现在很多人,到什么地方先问‘有没有 WiFi’,就是因为我们的流量费太高了!”李克强总理把这一“社会关切”带到了 4 月 14 日举行的一季度经济形势座谈会上。

参加会议的企业家代表、网易公司董事局主席丁磊在发言中说,中国经济走到今天,需要一批有专业技能的蓝领工人,应该利用移动互联网平台,把专业技能的知识讲授、在线培训,包括民众最关心的医疗保健知识传递给更多人。

“不过,现在我们的流量费很高,1G 就要 70 元,我觉得这可能会成为一个障碍。”丁磊说。

李克强当即对有关部门负责人说,可以研究如何把流量费降下来,“薄利多销”。李克强说,“根据国际电信联盟的评估,我们在世界范围内的排名在 80 位以后。加大信息基础设施建设、提高网络带宽,这方面我们的潜力很大,空间也很大。”

一个多月前的 3 月 5 日,李克强也曾就“网速”问题作出相似的表态。他在参加全国政协十二届三次会议的经济、农业界联组讨论时说,他到一些国家访问时发现,“有些发展中国家的网速都比北京快”。

总理当时说:“信息基础设施建设是重要的公共服务,应当加大建设力度。”



网速大比拼			
1. 韩国	22.2 Mbps	8. 爱尔兰	12.7 Mbps
2. 中国香港	16.8 Mbps	9. 捷克	12.3 Mbps
3. 日本	15.2 Mbps	10. 芬兰	12.1 Mbps
4. 瑞典	14.6 Mbps	
5. 瑞士	14.5 Mbps	全球平均	4.5 Mbps
6. 挪威	14.2 Mbps	中国(内地)	4.25Mbps
7. 拉脱维亚	13.0 Mbps		

数据来源:《2014 年第四季度互联网发展状况报告》

制表:王斌

综合自腾讯网、新浪网、凤凰网

新闻串串烧

最浪漫的事 就是看着你变胖

今天听到一个超励志的减肥故事:有一天,三菱想减肥,结果瘦成了奔驰!今儿来说说增肥的重要性。

广东一名男子交了一个漂亮女友,因为怕女神被其他男人追走,就带她品尝各地美食。三餐外加宵夜,一起吃个不停,导致女友从 50 公斤胖到 90 公斤。男子很满意自己养出来的成果,到了“天时地利人也胖”的时候,他在美食街前向他心目中的女神成功求婚。

故事好美啊!你瘦的时候住进我心里,后来胖了,便卡在里面出不来了。

在男士们还在犹豫要不要找个大两三年的姐姐时,一个 29 岁的小伙已经爱上了 62 岁的老太太。他俩通过微信“摇一摇”认识,很快坠入爱河。本想谈婚论嫁,老太太却不告而别,小伙一路从云南追到湘潭,却遭到女方家里强烈反对。小伙对老太太的儿子说:你妈是爱我的。老太太儿子:滚出去.....

难道只能“老夫少妻”,不能“老妻少夫”吗?这事,你怎么看?

在大洋彼岸的美利坚合众国,就有一个“老妻少夫”修成正果的故事。当时 33 岁的女教师玛丽和自己的 12 岁学生威利,渐生情愫,情不自禁发生了性关系。玛丽被判强奸罪,可她当时已经怀孕,并在保释期间产下第一个女儿。在被释放不久后,玛丽再次和威利在车内发生关系,又怀上了第二个女儿。于是,威利在 15 岁的时候,就成了两个孩子的父亲.....玛丽 2004 年出狱,当时威利刚刚 21 岁,两人随后结婚.....

爱情里,大家都是盲目的,谁还没个缺心眼儿的时候啊,不过下面这个母亲缺得太厉害,心都没了。

美国费城一名女子为了到马里兰州找男友,竟把 21 岁四肢瘫痪的儿子弃置树林,不闻不问近一周。被遗弃的可怜男子被散步的路人发现,他躺在树叶堆中,身上盖了毛毯,身旁还有他的轮椅和圣经。

看这儿子都 21 岁了,母亲应该不小了吧?春天来了,大家发起情来都不管不顾吗?!

罗马尼亚: 中国造“经适房”开工

中国一家建设集团近日正式启动在罗马尼亚西南部克拉约瓦市的限价住宅楼项目,计划两年内为当地 1800 户低收入居民提供安居窝。由于罗马尼亚国防部免费出让军事用地,大大降低了项目的开发成本,克拉约瓦市政府因此有可能公布该住宅以每平方米 400 欧元(约合人民币 2600 元)的价格出售,几乎只及该市住房价格平均水平的一半。

美国: 希拉里宣布参选总统

美国前国务卿希拉里当地时间 12 日宣布参选总统,她的两名高级顾问表示,希拉里的选战将聚焦加强中产阶级安全保障,扩大劳工家庭机会,并将她塑造成能创造斐然政绩的“锲而不舍战士”。熟悉竞选计划的人士透露,希拉里在公布录像带宣布参选总统后几天,将前往艾奥瓦等最早投票的州与居民举行小型活动。

英国: 多数人盼威廉继位

英国《每日镜报》进行的一项调查显示,58%的英国人希望威廉王子在伊丽莎白二世之后成为英国国王,而其父亲查尔斯王子本是王位的第一继承人。接受调查的 18 岁至 34 岁人群中,65%的人希望查尔斯王子优雅地将王位让与长子。

俄罗斯: 斯诺登纪录片正式播出

14 日,一部讲述美国“棱镜”项目曝光者斯诺登从香港前往莫斯科的纪录片正式在《今日俄罗斯》新闻纪录片频道(RTD)播出。在该片中,一些给斯诺登提供过帮助的关键人物披露了斯诺登逃亡过程及其细节。由于纪录片当事人斯诺登仍在俄境内,故该片一播出就受到了普遍关注。据《今日俄罗斯》网站统计显示,该纪录片在网上播出后几个小时内,即获得近万的点击量。



西班牙: 查获 30 余万件中国假货

4 月 13 日,西班牙税务局和国民警卫队在该国南部的阿尔赫西拉斯港,从一艘来自深圳盐田港的集装箱船上查获了 30.94 万件假冒商品。这是西班牙规模最大的一次查获假冒商品的行动。这些假冒商品的市场价值达 1750 万欧元(约合 1.15 亿元人民币),大部分计划运往非洲,主要包括鞋子、运动服和电子产品。

新加坡: 李光耀故居不会马上拆除

新加坡建国总理李光耀的女儿李玮玲将继续居住在父亲位于欧思礼路 38 号的故居,这栋旧式洋房暂时不会马上拆除,政府也不必现在就针对房子是否保留作出决定。据悉,李光耀生前立下遗嘱,坚持在他死后拆除住家。他的遗嘱执行人兼信托人,即次子李显扬和女儿李玮玲日前发声明表示,将按照遗嘱执行父亲意愿。

巴西: 70 万人游行抗议腐败

4 月 12 日,巴西 24 个州和首都巴西利亚联邦区的民众举行反腐大游行,抗议国家最大的腐败丑闻以及国家紧缩政策,要求罗塞夫政府下台。这是巴西一个月内爆发的第二次大规模反政府示威。组织者声称有 150 万人上街游行,巴西各州警方的统计数据 displays,全国参加游行的人数约 70 万。

土耳其: 抓获 2 名中国籍 IS 成员

土耳其军方 4 月 9 日证实,7 日在叙土边境抓获 2 名试图非法越境的中国籍“伊斯兰国”成员以及他们的孩子。此前,土耳其声称军方抓获了 15 名中国籍非法入境者与 15 名叙利亚籍非法入境者,并阻止了 289 名叙利亚平民企图越境进入土耳其境内的行动。